

## ĐAKOVO

### SVOME GRADU ZA BLAGDANE

U nedjelju, 23. studenog 1997. godine u Đakovačkoj katedrali održan je orguljaški koncert s. Svjetlane Paljušević.

Orguljskim koncertom, pred velikim brojem ljubitelja orguljske sakralne glazbe, s. Svjetlana **Paljušević** ujedno je obilježila i 25. obljetnicu svoga uspješnog glazbenog djelovanja, poklonivši Đakovčanima nezaboravan glazbeni doživljaj na čemu joj se zahvalio i gradonačelnik Đakova dr. Darko Vrtarić i njeni učenici.

S. Svjetlana izvela je djela Johanna Sebastiana Bacha, Franza Liszta, Teodorea Duboisa, Miroslava Grđana, Maxa Regera, Antonina Dvoržaka i Ivana pl. Zajca. Gošća orguljaškog koncerta s. Svjetlane bila je prvakinja Opere Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu Ivanka **Boljkovac**, koja je svu veličinu svoga glasa pokazala pri izvedbi Dvoržakovog *Biblijske pjesme* - ps. 23. i Zajčeve *Ave Maris Stella*.

Orguljaški koncert s. Svjetlane Paljušević, čiju je konferencu vodio prof. Ivan **Čurić**, ujedno je i prva priredba u božićno-novogodišnjem programu u Đakovu pod nazivom "Svome gradu za blagdane".

S. Ankica Tomas

## POŽEGA

### BOŽIĆNI KONCERTI U POŽEGI

Požeški glazbenici darovali su svojim sugrađanima tri božićna koncerta: 23., 24. i 25. prosinca 1997. godine. U katedrali sv. Terezije Avilske pjevački zbor "Vijenac", u crkvi sv. Duha nastupili su učenici OGŠ "Krešimir Baranović" i glazbeno društvo "Zlatne žice". U Osijeku su nastupili 24. prosinca u katedrali sv. Petra i Pavla i 28. prosinca u crkvi sv. Petra u Zagrebu. U nastupima su se posebno istaknuli: Marija **Milinković** (orgulje), Marko **Špehar** (bas) i Domagoj **Jakobović** (tenor). Treba istaknuti nastojanje požeških glazbenika da svake godine obogate svoj glazbeni repertoar novim božićnim skladbama.

Branka Horvat Mirković

## VARAŽDIN

### OBLJETNICA VARAŽDINSKOGA KATEDRALNOG ZBORA

Desetu obljetnicu svoga rada proslavio je 28. prosinca sadašnji varaždinski katedralni zbor, a donedavno "Chorus liturgicus". Proslava je započela misnim slavljem u varaždinskoj katedrali Uznesenja Marijina, koje je predvodio varaždinski biskup Marko **Culej**. Nakon mise priredjen je svečani božićni koncert u katedrali, a pod ravnanjem maestra dr. Stanka **Iličića** zbor je izveo djela hrvatskih i inozemnih skladatelja. Na misi i koncertu bili su nazočni i varaždinski gradski čelnici.

Od nedavno zboru je za glazbene probe na raspolaganje dana prostorija u sklopu ordinarijata u Varaždinu. U svome bogatome izvođačkom djelovanju nastupali su u mnogim župama sadašnje varaždinske biskupije, kao i na brojnim svečanostima.

IKA

## SLAVLJE ZBORA

Na blagdan sv. Cecilije, zaštitnice pjevača i glazbenika, u subotu 22. studenoga, župna crkva u Kotoribi bila je pretijesna da primi sve one koji su svečanom misom željeli proslaviti 30. obljetnicu djelovanja tamošnjega Crkvenog pjevačkog zbora. Euharistijsko slavlje predvodio je varaždinski biskup mons. Marko **Culej**, u koncelecijaciji s domaćim župnikom Blažom **Horvatom** i župnikom Donje Dubrave Mirkom **Pilajem**.

Za vrijeme propovijedi biskup Culej uputio je čestitke zboru te istaknuo: "Tko pjeva, taj dvostruko moli. A vi lijepo pjevate, pa to odjekuje u Božjim "ušima". Stoga molimo sv. Ceciliju da vama i svim ljudima našeg vremena učvrsti vjeru, kako bi i nadalje, unatoč svakodnevnim teškoćama, bili ustrajni u radu, molitvi i, naravno, lijepoj pjesmi." U ime Crkvenoga pjevačkog zbora, koji se istaknuo i brojnim nastupima izvan crkve, a koji snažno podupire župnik Blaž Horvat poznat kao vrsni glazbenik i pjevač, biskupu je dobrodošlicu izrazio Josip Nad. Nakon mise održan je koncert zbora, na kojem je nastupio i pjevački zbor tamošnje osnovne škole.

Stjepan Mesarić

### KONCERT ZAHVALE U DONJEMU VIDOVCU

Koncert zahvalnosti svim darovateljima za obnovu župne crkve Svetog Vida održan je, 28. prosinca, u Domu kulture u Donjem Vidovcu. Koncert je priredilo Poglavarstvo općine Donji Vidovac, a nastupili su tamburaški sastav "Vidovčani" te recitatori mjesnog KUD-a "Stjepan Šlibar". Ove godine za obnovu župne crkve potrošeno je oko 400 tisuća kuna, od kojih je dio izdvojen iz općinskog proračuna, a ostalo su darovi župljana. U potpunosti je obnovljeno krovništvo, zamijenjena je limarija kao i drvena grada zvonika. Daljnji radovi na crkvi nastaviti će se u proljeće, a za njih će iz općinskog proračuna biti izdvojeno 270 tisuća kuna te 100 tisuća iz županijskog proračuna.

IKA

### HRVATSKE BOŽIĆNE PJESME NAJLJEPŠA ČESTITKA

Tradicionalni božićni koncert pod nazivom "Radujte se narodi", održan je 28. prosinca u crkvi sv. Nikole biskupa u Čakovcu. Božićnim pjesmama nazočnima se predstavila ženska i muška vokalna skupina zbora "Josip Štolcer Slavenski", kao i sam zbor, pod ravnanjem prof. Dragice Karoline **Šimuković**.

Na koncertu su sudjelovali i "Makovci", župni zbor sv. Nikole biskupa, te njegova ženska i muška vokalna skupina kao i novoosnovana ženska vokalna skupina "Glorija", pod ravnanjem o. Drage Brgleza. U instrumentalnoj pratnji sudjelovali su: Marijana **Hunjak**, klavijature, Maja **Novak**, flauta i Marijana **Novak**, truba. O. **Brglez** je istaknuo da se Božić i Nova godina mogu najljepše čestitati upravo lijepim i sadržajnim hrvatskim božićnim pjesmama.

IKA

### PROSLAVA 115. OBLJETNICE PRVOG KIPA MAJKE BOŽJE LURDSKE U HRVATSKOJ

Na dan Majke Božje Lurdske održava se u župi Nedelišće proštenje. Ova župa ima i posebnu rijetkost koja je povod svakogodišnjem slavlju. U samoj je župnoj crkvi uređena spijlja Majke Božje Lurdske u kojoj je smješten prvi njezin kip donešen u Hrvatsku. Zbilo se to prije ravno 115 godina i samo 25 godina nakon Marijinog ukazanja u Lurdu. Misno slavlje